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MaOtnpo: ®vowny, TaEn: B' Nvpvaciov

30-5-2008
Ewonynréc:
Emtnpnréc
Na aravin0ovv ta 6 ané tTa 9 0épata:
Oéna 1°
Noa counAnpwBoiv T KeVE OTIG TOPAKAT® TPOTACELS:
a. H etvar ) dvvapun mov ackeital and Eva copa oe Eva dALO
otav Bpickovion 6€ ETOQT.
B. H Papvtikn mov aokel 1 yn og évo ocopo ovopdaletan
(yfwvo) TOV COOTOG.
y. Ilieon ovopdlovpe 10 g 00vaung mov ackeitol kdbeta o pio
EMPAVELQ TTPOG TO ™G EMPAVELNG QVTNG.
9. O Tp@TOC TOL PETPNOE TNV nieon Ntav o Topikét.
Ofpa 2°

2T0oV TOPaKAT® Tivaka, dimAa oTo aviiotolyo uéyebog va onueidoete Eva M av to
péyebog etvan povopetpo ko Eva A av to péyebog eivar H10vuGLOTIKO.
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Ofpa 3°
a. Tt ovopdlovpe Ydpootatikn mieon Kot oo 1) Lovéda HETPNONG TNG;
B. T1 ovopalovpe aTHOGEAIPIKT TiEGT KOl TTOL0L 1) LOVADH LETPNONS TNG;

Oéna 4°

a. Tt opiCetl 0 3% vopog Tov Nevtova,

B. Ieprypayte mepunmrikd yoti 6tov mélovpe pio mvéCo otov T0iY0, O TOiYOC
TPUTETOL O€ avTifEDT e TO OAYTLAG poG.

Oépa 5°

a. Tropiler n apyn tov Apyyundn;

B. Tleprypbyte mepunmrikd €vo melpoapo pe 1o omoio Bo pmopovoote va TV
amodeiterte.




Oéna 6°

AVTIoTOLYI0TE TO TAPAKATO HEYEDN e TNV avTioTOLYN LOVAdO HETPNONG

1. Abvvoun (F) A. sec

2. Atpocooiptkn| wieon (Pam) B. Newton (N)
3. Amndctoon (%) I. Atm

4. Yopootatikn micon (Pysp) A. m

5. Taydmra (u) E. Pascal (Pa)
6. Xpbdvog (t) 2T, m/sec
Oéna 7°

No onueidoete pe X 11 6moTéS ko e A T AdBog mpotdoelg mov akoiovhovv. X
OULVEYELD VO ALTIOAOYNGETE TIG AavBaoUEVES TPOTAGELC.

1.

Mia Baoikn| epapproyn g apyns tov Pascal givor n vdpevon tov TéAEwV

2. H mieon mov aoxeiton oe pio emedvein Adyw piog dvvaung F eivon
AVTIOTPOP®S avaAoyn He To epPadov TG empdvelag (A) avtg.

3. H vdpootatikég avtiieg Aettovpyovv pe Baon v apyn TOV CLYKOWV®OVOUVI®MV
doyelwv

4. H dpdon kot n ovtidpaon ival dSuvapelc mov €govv 6o PETPO Kot ovtifetn
popa

5. Métpo g adpdvelog Evog cOUATOS givat TO BAPOS TOV.

Oépa 8°

a. [Towog gtvar o TomOG ™G Avoongc;
B. ITowog €ivor 0 TOTOG TG VOPOCTATIKNG TiEoNS; A0 TOLOVG TTapAyovteg e€aptdTon
(ue Péon Tov TOTO) o TN 1M TiEoN;

O¢pa 9°
e éva OU0. 0oKOVVTOL VO CLYYPOUUKEG Ovvauels (Le tnv 101a 01evBvvon) F1 kot
F2 vy 1ig omoieg woyvet F2> F1, F1= 30N, F2 = 50N.

a. Av ot duvapuels eivar opodppomeg (€xovv TV 101 POPA) oo €lvar TO HETPO TNG
GUVIGTOUEVNG TOVG;
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B. Av ot dvvauelg sivor avtippomeg
(&xovv avtiBetn @opd), Tolo eival To HETPO TNG CLVICTAUEVNG TOVG;
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Ko Emroyio!

O Atevbovnig Ot Etonyntég




